

TENISKI SAVEZ BEOGRADA

IZVEŠTAJ TK BEOGRADA ZA 2021. GODINU

TAKMIČENJA U 2021. GODINI

U toku 2021. od aprila do kraja 2021. održano je ukupno 234 turnira, 108 u muškoj i 84 u ženskoj konkurenciji i još 42 turnira u 10s kategoriji. Ukupno je bilo 50 turnira 2. kategorije, 108 turnira 3. kategorije i 16 turnira B kategorije. Pored toga krajem letne sezone održali su se i mastersi osam najboljih u svim konkurencijama.

U tom periodu od 9 meseci je ukupno bilo 3.962 uplaćenih kotizacija na svim turnirima koji su se održali u Beogradu.

U letnjem delu sezone, od aprila do septembra, imali smo 21 različitog organizatora turnira. Dok u zimskom periodu, od oktobra do kraja decembra imali smo 13 različitih organizatora.

NOVI SISTEM TAKMIČENJA

Od početka letnje sezone u Beogradu je uveden je novi sistem takmičenja. Svi turniri 3. kategorije se sada igraju po novom sistemu.

Po novom sistemu takmičenja svakom učesniku je zagarantovano 4 meča, osim u slučaju ako neko od takmičara preda pre meča ili se nije pojavio na turniru. Mana teniskih takmičenja je što samo najbolji imaju šansu da na turnirima odigraju više od dva meča, a čak polovina takmičara na turniru odigra samo jedan meč i to meč u kojem su poraženi. Novi sistem takmičenja posle svakog odigranog kola uparuje pobednike sa pobednicima a poražene sa poraženima. Ovakim načinom odigravanja turnira poslednje četvrto kolo najčešće igraju izjednačeni takmičari jedni protiv drugih. Pobdnik turnira je takmičar koji je pobedio u svim svojim mečevima. Još jedna prednost ovakvog sistema je što po završetku turnira ostaje samo jedan takmičar koji nije ostvario pobedu za razliku od klasičnog gde pola takmičara završava turnir sa odigranim jednim mečom i to porazom.

TK Beograda je zahtevala od 2017. godine da se način vrednovanja turnira vrati na odnos koji je bio do 2017. i od početka letnje sezone 2021. način vrednovanja turnira je vraćen na sličan odnos kao i pre 2017.

Prethodnih godina se broj sudija u Beogradu drastično smanjio i uvođenjem novog sistema takmičenja postalo je evidentno da taj broj nikako nije mogao da zadovolji potrebe TSBa. Da bi se rešio taj problem uvedeni su koordinatori turnira koji će zameniti sudije na regionalnim turnirima 2. i 3. kategorije. Svaki klub koji učestvuje u organizaciji takmičenja iz kalendara TSB je dobio mogućnost da prijavi kandidate za besplatnu obuku.

PREDLOZI TAKMIČARSKJE KOMISIJE ZA 2021 GODINU

- UVESTI OBAVEZAN IZVEŠTAJ ORGANIZATORA
(NIJE ISPUNJENO)
- NAĆI REŠENJE ZA MANJAK SUDIJA
(ISPUNJENO)
- DO KRAJA SEZONE OSMISLITI I PREDLOŽITI NOVI SISTEM TAKMIČENJA
(ISPUNJENO)
- DA SE VRATI VREDNOVANJE (BODOVANJE) NA SISTEM PRE PROMENA
(ISPUNJENO)

Predsednik Takmičarske Komisije TSB

Viktor Bujanj